MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN TECOMAXTLAHUACA DISTRITO DE JUXTLAHUACA, OAX.

TESORERÍA MUNICIPAL

REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP) AL 31 DE MARZO DE 2021

MARZO CERRADO

FONDO	FOLIOS DE CAPTURA			
	PRIMER TRIMESTRE	SEGUNDO TRIMESTRE	TERCER TRIMESTRE	CUARTO TRIMESTRE
REGISTRO DE LAS APORTACIONES FEDERALES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION BASICA NORMAL				
FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS				
MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES				
FONDO DE APORTACIONES MULTIPLES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION TECNOLOGICA Y				
DE ADULTOS				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DE LOS				
ESTADOS Y EL D.F.				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS				
ENTIDADES FEDERATIVAS				
REGISTRO DE LOS SUBSIDIOS				
FIDEICOMISO PARA LA INFRAESTRUCTURA EN LOS ESTADOS				
REGISTRO DE LOS CONVENIOS				
CONVENIOS FEDERALES				
FECHA REPORTE	31/03/2021			



ÓRGANO SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN TECOMAXTLAHUACA REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP)

FNTREGA: 1° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/348/00636/2021 | INFORME | 2021 | 1° TRIMESTRE | ITAG | INFORME TRIMESTRAL DE AVANCE DE GESTION | REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL PORTAL APLICATIVO SFU (SHCP) | 2021-05-01 00:27:02 | MUNICIPIO | 00001000000503266979 | MSS850101FAA | MUNICIPIO DE SAN SEBASTIAN TECOMAXTLAHUACA | JUXTLAHUACA | DAXACA | DIRECCIÓN | INDEPENDENCIA S/N CENTRO 69740 | tecomaxtlahuaca@oaxaca.gob.mx | 953 506 03 33 | AUTORIDAD | JORGE SALVADOR GRACIDA CHAVEZ | SINDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | 4dd5d846b3d98c8c0f006b9377fd664b00cc8bf20aca3db6b91fee3a81e64269 |

FIRMA ELECTRÓNICA

SBjxUx7irXa7BwC//KBMKVox9v/pCZyv2PMCGMm7SqwIMPxldIDkVwuY4o2Ftc7jIRP3+9l3Zz8YrgrH8PUIAR9dofs2d613/LaK98HqWTsTeECoRGeAyVBqW+jNIrRkNvMqGOxmkSQMYyRYy89yTr7P8neYhQNBvczEePmljPjapkLdmpCbcNjHfEhx5dcAINcXZV3ZkMDRPJnbDiVJZc5Oj4prVyD694gq3PnOrFXJ/3KIQBXp5Hv7TIUI3uOSMFh3DhVE1Oc2ej+aQbTNRD5S4cq7bv/4EAIWhQ8jR1YNoD9du8jJcSG4rqs7m5siVMixVXheMsBJ+5ofU7O5HA==

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080.

contacto@osfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 01/05/2021 00:27:02 Página 2/2